
ОБРАЗЕЦ задания  

 

 экзамен по МДК 02.01. «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» 

ПМ 02 Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах 

по специальности 34.02.01 Сестринское дело 

Задания блока А- выберите один правильный ответ: 
1. Ведущая причина артериальной гипертензии у лиц пожилого и старческого 

возраста: 
а) атеросклероз               
б) болезнь Иценко-Кушина  
в) хронический пиелонефрит    
г) феохромоцитома 

 
Задания блока Б-задания на дополнение, установление соответствия, установления 

последовательности, задания множественного выбора. 
I. Установите соответствие вписав в ответе соответствующие буквы, цифры: 
Установите соответствие 

Моменты 
биомеханизма родов 

Движения плода: Ответ 

I. первый момент 1. внутренний поворот головки  
II. второй момент  2. сгибание головки  
III. третий момент 3. разгибание головки  
IV. четвертый 
момент 

4. внутренний поворот плечиков и   наружный 
поворот головки 

 

 

II. Дополните определение, вписав пропущенное слово или словосочетание 
• Область клинической медицины, изучающая процессы, связанные с зачатием, 
беременностью, родами и послеродовым периодом – это …………… …. 
 
 

III. Выберите правильные ответы и обведите их номера (множественный выбор) 
• При лейкозе в анализе крови наблюдаются 

а) лейкоцитоз, появление бластов 
б) эритроцитоз, уменьшение СОЭ 
г) тромбоцитоз, ускорение СОЭ 
д) эритроцитоз, тромбоцитоз 
е) анемия, тромбоцитопения 

 


